UZASADNIENIE

do Uchwały  Nr VIII/36/2011
Rady  Gminy  Zławieś  Wielka

z  dnia  24 sierpnia 2011r.

Program Współpracy jest dokumentem określającym zakres i zasady współdziałania Gminy z podmiotami prowadzącymi działalność w sferze pożytku publicznego. Obowiązek uchwalania tego programu wynika z zapisów ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, która nakazuje organom administracji publicznej współdziałanie z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 przywołanej ustawy przy realizacji zadań publicznych.

Program Współpracy określa szczegółowo cele i obszary współpracy, wyznacza zadania priorytetowe, a także formy i tryby ich realizacji. 

Na podstawie uchwały Nr VI/21/2011 Rady Gminy Zławies Wielka z dnia 19 maja 2011 r. w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania projektów aktów prawa miejscowego z rada działalności pożytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego (Dz. Urz. Woj. Kuj. Pom. Nr 142, poz. 1198) Wójt Gminy Zławieś Wielka ogłosił w dniu 13 lipca 2011 r. konsultacje w sprawie projektu Wieloletniego Programu Współpracy Gminy Zławies Wielka z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na lata 2011 – 2014.

Celem konsultacji było zebranie uwag i opinii organizacji pozarządowych w sprawie projektu programu.

Konsultacje trwały od 21 lipca 2011 r. do 29 lipca 2011 r. i były prowadzone w formie pisemnej i otwartego spotkania.

W otwartym spotkaniu, zorganizowanym w dniu 25 lipca 2011 r. wzięło udział 7 osób, reprezentujących następujące organizacje pozarządowe:

1. Klub Honorowych Dawców Krwi w Złejwsi Wielkiej

2. Stowarzyszenie Promyk Nadziei

3. Gminne Zrzeszenie Ludowe Zespoły Sportowe

4. Dorotkowo Fundacja na Rzecz Doroty Targowskiej.

W trakcie otwartego spotkania żaden z przedstawicieli organizacji pozarządowych nie wniósł uwag i opinii do projektu Wieloletniego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi. 

W okresie konsultacji do urzędu gminy nie wpłynęły również żadne opinie i uwagi w formie pisemnej.

